

Нещодавно відбулося візне засідання вченої ради Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, яке було присвячене 285-ій річниці від дня народження Г. С. Сковороди. Участь у засіданні взяли також науковці з Харківського інституту ґрунтознавства та агрохімії імені О. Соколовського. Біля могили філософа після покладання квітів перший проректор технічного університету Л. Тищенко виголосив слово про велич Григорія Сковороди, його потужний вплив на сучасність.

# УСІ СТЕЖИНИ ДО ФІЛОСОФА...

З доповіддю «Практична філософія національної ідеї України у Великому проекті «Григорій Сковорода—300» виступив керівник проекту, директор інституту інноваційного менеджменту ХНТУСГ імені П. Василенка Іван Гришин. Розвитку проекту сприяють науковці ХНУ імені В. Каразіна, ХНПУ імені Г. Сковороди, НАУ (м. Київ), ХНАУ імені В. Докучаєва, Сумського

державного університету, інституту ґрунтознавства та агрохімії імені О. Соколовського, генетики, селекції та рослинництва імені В. Юр'єва ВАТ «ХТЗ», письменники В. Стадніченко, І. Дзюба та інші.

Стратегічна мета великого проекту передбачає Програму заходів з підготовки та відзначення 300-річчя від дня народження Г. Сковороди на період 2008—2022 ро-

ків і полягає в тому, щоб вперше у світовій практиці, спираючись на національні традиції й філософську думку, здійснити органічне поєднання духовної й технологічної діяльності людини для переходу до суспільства знань та сталого розвитку, суспільства справедливого розподілу результатів праці на основі високопатріотичної, сильної в новаторській діяльності з розвинутою на-

ціональною самосвідомістю особистості — українця нового покоління.

Програма заходів реалізується у три етапи:

I — 2008—2012 роки — пілотні проекти в місцях народження, перебування і поховання Г. С. Сковороди; законодавча і регуляторна діяльність комплексу заходів.

II — 2013—2017 роки — заходи в місцях народження, перебування і поховання інших видатних українців, які зазначені в Концепції Великого проекту «Григорій

Сковорода—300», конкурси на пам'ятники.

III — 2018—2022 роки — заходи щодо відзначення народження, перебування та поховання видатних українців з урахуванням духовних і технологічних особливостей прилеглих до туристичних маршрутів територій регіонів; розповсюдження ідей Проекту на всю територію України, здійснення ювілейного видання творів Г. Сковороди — та безпосередньої підготовки до святкування 300-річчя від дня народження великого мислителя.



В обговоренні доповіді взяли участь професор Л. Тищенко, професор І. Белебеха, професор Ю. Ковтун, С. Луценко та інші. На засіданні була прочитана урочиста поетична кантата «Г. Сковорода» у виконанні автора І. Гришина.

Науковці залишилися під великим враженням від доповідей, екскурсії по музею та парку, де на кожному кроці відчувається дух великого філософа. Співробітники музею підготували виставку «Григорій Сковорода—300» — проект XXI століття».

Життєвий і творчий подвиг Г. Сковороди має потужний вплив на інтелектуальну еліту нашої держави. Сьогодні кожен свідомий українець намагається прилучитися до вічної крияни мудрості Григорія Сковороди, і співробітники музею докладають зусиль, щоб відвідувач відчув надзвичайну ауру нашої садиби та по-новому відкрили для себе вченя геніального сина України.

**Наталія МИЦАЙ.**

Директор ОКЗ  
«Літературно-меморіальний музей Г. С. Сковороди».